



# 双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2023年 11月 30日



本月双高办持续推进学校双高建设，到资源环境学院、信息服务中心进行调研，协助推进虚拟仿真实训室、智慧教学空间项目推进工作，同时组织编写2023年度“双高”建设年度总结报告，推进11项重点工作任务落实，并对省级国家级成果培育方案进行研讨，启动“双高”绩效核算工作，完成2024年度“双高”预算系统填报工作，在双高项目管理平台核验年度建设资料并通知各部门、学院查缺补漏。启动2024年度“双高”建设项目任务书收集工作，准备2024年迎接教育厅中期检查材料工作，组织召开学院2023年双高建设调度会，对各部门、学院双高建设进展情况梳理通报。

7日，第十届“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛在南京审计大学落下帷幕，经过激烈角逐，我校参赛队荣获二等奖。

14日下午，中国地质调查局昆明自然资源综合调查中心到我校举行职工培训基地授牌仪式，授牌仪式在明尚楼C410举行。双方将积极推进“助力职工发展、助力学生成长”两个定位落地落实；把牢“中心职工技能培训、职工学历提升、学生实习实训”三个抓手；建立“顶层沟通和提前谋划”两个机制，促进双方实现优势互补、

合作共赢。

18日下午，我校举行“双高”建设研讨会。会议邀请教育部专家、全国职业高等院校校长联席会秘书长任君庆教授为我校讲解“双高”政策、指导“双高”建设。

24日，马克思主义学院党总支、机电工程学院党总支与应急管理部南方航空护林总站（以下简称总站）党委到总站消防基地（江川）开展联学联建主题党日活动。

28日，学校召开了2023年11月双高建设调度会，全体校领导、各部门负责人、各二级学院院长及双高办全体工作人员参加本次会议。会上，校领导、各部门、学院负责人对《云南国土资源职业学院国家级及部分省级重点项目成果培育工作方案》进行深度研讨，对方案中的重点项目逐一研讨，对方案中的各项内容出谋划策，补充相关重点项目，明确项目目标及项目责任体系。

28日下午，云南省教育卫生科研工会公布了《关于命名2023年创新团队的决定》，我校国土空间信息学院孙晓莉老师带队组建的“自然资源监测与评价科技创新团队”成功入选，喜获殊荣。

30日下午，我校与昆明康辉旅行社有限公司共建红培研学劳动教育基地在宝鼎讲堂举行签约仪式。学校与昆明康辉旅行社有限公司今后将秉承资源共享、互相支持、互惠互利的原则，充分发挥各方的优势资源，积极开展多形式、深层次、全方位的交流合作，建立校企合作关系。